7 класс. Тестовая работа.                                          Вариант 1

	К каждому заданию А1 – А15 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении задания надо указать номер верного ответа.


	А1. Найдите значение выражения:    
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1) 4,1;     2) 2;          3) 3,5;          4)  4.

А2. Вычислите значение выражения 
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      1)  8;          2)  2;          3) -2;            4)  -8

А3. При каком значении переменной не имеет смысла выражение
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1) у = -2;          2) у = 8;          3) у = - 4;                4) у = 4

А4. Приведите подобные слагаемые 
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      1)   6-3х 
      2)   6-5х; 
      3)   6-4х 
      4)   6х-3

А5. Составьте разность выражений и упростите ее:
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1) -3m+10n
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А6. Какое из чисел является корнем уравнения: 
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 1) 1;          2)  2;          3)  -1;              4)  -2.

А12. Решите уравнение: 8х – (3х - 4) = 10 - х

 1) 1;           2)  
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А13. Упростите выражение:  
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А14. Раскройте скобки: 
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А15. Разложите на множители: 
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	А7. Решите уравнение: 
[image: image25.wmf]0

3

18

=

-

x


     1) 
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А8. Упростите выражение: 
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А9. Вычислите: 
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1)  27;          2)  3;          3)  81;           4)  9.

А10. Выполните возведение в степень: 
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А11. Перемножьте одночлены: 
[image: image39.wmf]7

5

16

y

x

-

 и  
[image: image40.wmf]3

2

8

3

1

y

x


1)  
[image: image41.wmf]21

10

22

y

x

-


2)   
[image: image42.wmf]21

10

22

y

x


3)   
[image: image43.wmf]10

7

22

y

x

-


4)    
[image: image44.wmf]10

7

22

y

x


К заданиям В1 – В3 надо дать краткий ответ

В1. Найдите значение выражения:
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 Ответ:
В2. Решите уравнение:
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Ответ:
В3. Сократите дробь  
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 и найдите ее значение при         
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 Ответ: 




7 класс. Тестовая работа.                                          Вариант 2

	К каждому заданию А1 – А15 приведены 4 варианта ответа, из которых только один верный. При выполнении задания надо указать номер верного ответа.



	А1. Найдите значение выражения:  
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1) 13;     2)  9;          3) 3;          4)  14.
А2. Вычислите значение выражения 
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      1) 12;          2)  -4;          3) -12;            4)  4

А3. При каком значении переменной не имеет смысла выражение
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1) а = 3;          2) а = -6;          3) а = -2;                4) а = 2

А4. Приведите подобные слагаемые 5 - 3у +6у – 6

    1)   -1 - 9у 

    2)   3у - 1 

    3)   11 + 3у 

    4)  11 – 9у

А5. Составьте разность выражений и упростите ее:
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1) 3х + 19у
2) -3х - 19у
3) -3х – 7у
4) -3х – 7у + 16
А6. Какое из чисел является корнем уравнения: 
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           1) 1;          2) 0;          3)  3;              4)  -1
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А12. Решите уравнение: 5у – 3 – (4 – 2у) = 3

1)  
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А13. Упростите выражение:  
[image: image61.wmf](

)

(

)

2

2

2

2

9

4

x

y

y

x

-

-

-


1)   
[image: image62.wmf]2

2

2

2

9

2

4

y

y

x

x

-

-


2)   
[image: image63.wmf]2

2

9

4

y

x

-

 

3)   
[image: image64.wmf]2

2

9

4

y

x

+


4)   
[image: image65.wmf]2

2

2

2

9

2

4

y

y

x

x

+

-


А14. Раскройте скобки:  
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А15. Разложите на множители:  
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	. А7. Решите уравнение: 
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А8. Упростите выражение:
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А9. Вычислите: 
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1)  7;          2) 49;          3)  
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А10. Выполните возведение в степень: 
[image: image89.wmf]4

3

2

3

1

÷

ø

ö

ç

è

æ

q

p


1)    
[image: image90.wmf]12

8

3

1

q

p


2)  
[image: image91.wmf]12

6

81

1

q

p

 

3)  
[image: image92.wmf]12

8

81

1

q

p


4)    
[image: image93.wmf]7

6

3

1

q

p


А11. Перемножьте одночлены: 
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К заданиям В1 – В3 надо дать краткий ответ

В1. Найдите значение выражения:
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 Ответ:
В2. Решите уравнение:
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Ответ:
В3. Сократите дробь  
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